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вегетаріанського напрямку, як важливого прояву тенденції до 
здорового способу життя.  
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Під час пандемії виріс попит на сільськогосподарську про-
дукцію через обмежений доступ до неї у зв’язку з карантинними 
обмеженнями. 

Метою проєкту є розвиток фермерського господарства, нала-
годження збуту сільськогосподарської продукції й отримання 
доходу від її реалізації. 

Сутність проєкту полягає в тому, щоб відкрити власний 
бізнес і розвинути його за невеликий проміжок часу. Місцем 
впровадження проєкту буде Полтавська область, Лубенський 
район, село Новоіванівка. 

Споживачами моєї продукції будуть як переробні підпри-
ємства сільськогосподарської продукції, так і люди, які потре-
бують кормів для ведення свого домашнього господарства. 

Асортимент вирощеної і переробленої продукції будуть 
складати такі позиції. 

– зернові культури: пшениця, соняшник, кукурудза; 
– сухі корми для ВРХ у вигляді сіна; 
– матеріали для забезпечення ведення сільського госпо-

дарства у вигляді соломи. 
Виробництво саме цієї продукції зумовлюється тим, що на 

такі продукти завжди є стабільний попит, а чорнозем нашої міс-
цевості добре підходить для вирощування саме цих сільськогос-
подарських культур. Також значною перевагою на користь 
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продукції є налагоджений ринок збуту і наявність постійних 
покупців.  

Майбутніми постачальниками сировини і матеріалів вироб-
ництва будуть фермерські господарства, приватні підприємці та 
промислові підприємства. Закупівлі посівних матеріалів будуть 
здійснюватися у фермерів на конкурсній основі залежно від ціни 
та якості. Закупівля паливо-мастильних матеріалів відбувати-
меться в Кременчуцького НПЗ. Закупівлі запасних частин у 
ФОП, які мають товари такого сегменту. Закупівля добрив у 
підприємств, які виготовляють таку продукцію. 

Конкурентів у нашому сегменті ринку небагато, тому не 
складно буде знайти покупців на даний вид товарів. Основними 
конкурентами виступають ФГ «Корнієнко» і ДПДГ ім. 9 січня. 

Етапи здійснення проєкту: 
− закупівля посівних матеріалів; 
− закупівля паливно-мастильних матеріалів; 
− обробка ґрунтів; 
− посівні роботи; 
− заготівля кормів; 
− зернозбиральні процеси; 
− продаж перерахованої вище продукції споживачам. 
Організаційно-правовою формою ведення бізнесу буде ство-

рення юридичної особи Фермерське господарство «Гроза», яке 
буде платити єдиний податок за ставками 4 групи. Це зумовлено 
тим, що держава надає пільги на ведення такого виду підпри-
ємництва, тож це будуть найвигідніші умови для фермерського 
господарства. 

У результаті впровадження проєкту отримає подальший роз-
виток підприємство, покращаться умови збуту товарів і збіль-
шиться дохід.  
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